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Exercice 1:
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Exercice 2:

i 1
Soit f(z) = — pour tout nombre complexe 2 non nul.
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ce qui montre que f est derivable sur C* et
l
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b} On pose z = +iy € C*, alors
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Done il est elair que u et v sont de classe O sur [FEE‘-.I{U, 0} done les dénvées partielles sont continues
en tout point de V'ouvert R*\{0,0}. De plus, on &
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Par consequent, les conditions de Cauchy-Hiemann sont venifiees et d'apres la reciproque du
théoreme des conditions de Canchy-Riemann, f est dénvable en tout point = # 0 et
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Exercice 3:
d
(1.2) Cherchons les solutions de équation z* = —4 qui est équivalente & [ 5| = ~1; Or les racings
I
dlordre 4 de —1 sont £ ayee k=0,1,2 3. Dol les solutions demandées sont
p=yEMHR k=012
Explicitament, on

=1+, n=-141, zn=-1-i, n=1-i

Lis représentation graphique des points My d'affixes 2¢ est donnée par lo carré




Exercice 4:

Posons w1, ) = 22 - 1 4 Qe V() = =2y + 2y. Les dervees prtills

de v et v sont domnées par
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Nous remarquons que les conditions de Cauchy-Riemann, c’est a dire,
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sont satisfaites pour (z,v) = (0,0). Ce qui implique que la fonction f est holo-

morphe au point 0.



Exercice 5:
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Solution : On a

‘551—22‘2+‘Z|+32|2 = (,’5[—32)(2|—Z’g)-l-{Fn-l-Z’g)(zl-l-z?)
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2(laf* +af).



Exercice 6:

Soit f une fonction complexe définie par

By B
f{z]={32+y?+1x?+y2 i 270
0

sioz=10
a) Montrons que f est continue en 0. On a
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d’on
0<|f(2)] < V2z|.
Puisque
lim 0= lim V2[z| =10
alors
lim f(z) = 0.

D'ou f est continue en (.

b) Soit z # 0 alors

f(z}—f{ﬂ}_(r:"—fHﬁer:‘) 1 _ (@ -y +ile® +4°)
2—0  \a2+y? 24y rtiy (22 +2)

(x —iy).
Posons y = tx pour un réel ¢, done
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lim =
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Et puisque les limites sont différentes sur des chemins différents (e.g. y = tz) alors f n'est pas
dérivable en 0.

(1—it).



Exercice 7:

La paramétrisation des chemins est donnée par :
Tl{t):f_its Ui:tils ’Ti[:t):_??

et
ya(t) =t, 0<t<1, (t)=1.

ffdz = ffdz—l—f Zdz,
¥ T y2

1 1
_ fﬂ [—t+tt]{—z}dt+fu [£](1)dt,

= —0.5+05=0.

Par conséquent,



Exercice 8:

2/ Les singularités de [ sont

20 = 2, 21 = 21 et

Tout d”abord, nous avons

oy

Iy: f i d> f 2’
o .= =
} zj=2 (2 — 2)(22 + 4) 21=8 (2 — 2)(2 + 2i)(z — 2i)

Cette intégrale vaut zéro d’aprés le théoreme de Cauchy. Ainsi,
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3¢ Les singularitées de f sont

et 2o — —2F.
Tout d”abord., nous avons
Ta f 22+_1 Fo 8- — f 424—1_ de_
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Ainsi, Minté grale se calcule comme suit
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